Szanowni Rodzice !
Z dumą przekazujemy informację, że nasze Przedszkole otrzymało                       złoty certyfikat                                                                                                                 „Stołówka z certyfikatem zdrowego i racjonalnego żywienia”.                   Przedszkole nr 1 zostało wyróżnione za wysoką jakość posiłków w stołówce oraz wieloletni wkład w kształtowanie zdrowych nawyków żywieniowych.
      Pierwszy certyfikat Przedszkole otrzymało w 2015 roku, przedłużony w 2017 oraz w 2019 roku. Certyfikaty otrzymywaliśmy po konsultacji doradcy żywieniowego                                i spełnieniu wymaganych kryteriów. Najważniejsze z nich to stosowanie się do listy produktów rekomendowanych dla stołówek przedszkolnych oraz promowanie zasad zdrowego żywienia. W naszej kuchni przedszkolnej Panie Kucharki: Basia i Beatka samodzielnie przygotowują zdrowe i pyszne posiłki, same robią domowe pierogi, gołąbki, racuchy, naleśniki, pieką wędliny i ciasta, wykonują świeże surówki z warzyw i sałatki owocowe. Za żywienie dzieci w Przedszkolu odpowiedzialna jest Pani Intendentka Barbara, która zajmuje się prawidłowym komponowaniem wyżywienia. Jadłospisy układane są zgodnie z zaleceniami i zawierają niezbędne dla rozwoju przedszkolaków składniki pokarmowe.
Dzięki staraniom Pani Dyrektor Ewy Bartosz doposażono kuchnię w nowy piec konwekcyjno - parowy, sokowirówkę, blender, zmywarkę, lodówki, szafy kuchenne.

Przedszkole zostało dwukrotnie wyróżnione we Wrocławskim kiermaszu „Przepis na zdrowie”. 

Przedszkole posiada książkę „Przepisy z przedszkolnej kuchni”, opracowaną przez koordynatora ds. promocji zdrowia Panią Ewę Jakubowską.
Od 2015 r. w Przedszkolu we wszystkich grupach nauczycielki wraz z dziećmi realizują program „Kuchcikowo”, oraz program przedszkola promującego zdrowie, zatwierdzony przez Urząd Miasta Wrocław „Czas na zdrowie”, opracowane przez koordynatora ds. zdrowia, organizujemy liczne warsztaty promujące zdrowe odżywianie, spotkania z pszczelarzem, wycieczki do piekarni, sklepu ze zdrową żywnością; organizujemy: dzień jabłka, dyni, marchewki, mleka. W każdy piątek serwujemy dzieciom „stół szwedzki”- każde dziecko samo przygotowuje sobie kanapki. 

Przedszkole jest organizatorem wielu konkursów promujących zdrowe odżywianie, prace dzieci uczestniczą w licznych konkursach dotyczących zdrowia.

Kadra Przedszkola bierze udział w licznych szkoleniach                            w zakresie zdrowego odżywiania, by poszerzać swoją wiedzę.
Dziękujemy za wsparcie, we wszystkich działaniach promujących zdrowie.
Otrzymane wyróżnienie jest dowodem na wysoką jakość żywienia oraz wkład w kształtowanie zdrowych nawyków                                        w naszym Przedszkolu.
